



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

## В Удмуртской Республике по факту обнаружения тела ребенка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике по факту обнаружения тела 11-летнего школьника возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 20 января 2018 года около 23 часов в правоохранительные органы поступило сообщение от родителей школьника из города Воткинска о том, что ребенок не пришел домой после занятий в школе.

В ходе незамедлительно организованных следователями регионального следственного управления СК России совместно с сотрудниками полиции разыскных мероприятий в садовом домике на территории города Воткинска было обнаружено тело ребёнка без признаков жизни. По предварительным данным, причиной его смерти явилось переохлаждение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Следователем произведён осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза. Проверяется информация о том, что погибший ребёнок накануне случившегося употреблял в данном садовом домике спиртные напитки с двумя сверстниками. Их личности установлены, с ними работает следователь. Принимаются все необходимые меры к установлению обстоятельств произошедшего.

21 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1197061>